证券代码: 430420 证券简称: 易城股份 主办券商: 国投证券

## 上海易城工程顾问股份有限公司 关于公司银行账户解除冻结的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、银行账户解除冻结的基本情况

因申请人上海闽渝大酒店有限公司与被申请人上海易城工程顾问股份有限 公司(以下简称"公司")、上海易城企业发展有限公司争议仲裁一案,申请人 上海闽渝大酒店有限公司申请财产保全等事项导致公司的一般存款账户被冻结。 具体内容详见公司于2024年7月11日在全国中小企业股份转让系统指定信息披 露平台披露的《上海易城工程顾问股份有限公司关于公司部分银行账户被冻结的 公告》(公告编号: 2024-021)。

经查询银行系统,截至本公告披露日,公司的银行一般存款账户已显示为正 常状态,相关账户已恢复正常使用。解除冻结的银行账户信息如下:

序号	户名	账户类型	银行	账号
1	上海易城工程顾	一般存款户	兴业银行卢湾支行	2161 2010 0100
	问股份有限公司			**** 13

## 二、对公司的影响

目前公司的银行一般存款账户现已正常使用,公司业务可正常开展,对公司 的持续经营有积极影响。

上海易城工程顾问股份有限公司 董事会 2025年02月11日